

К памятнику
освободителей.

С тех пор прошло уже пол века,
Но ярко вспоминается сейчас
Как на пустой земле ковыльной
Городок появился из пыли.

Сюда со всех концов спешат орденоносцы
Свежие листья не спросив,
Спешат дать первое хлеб от борзой,
Чтоб закрепить народ спасения.

И замечена здесь работа. [также не видна]
Многое не видно, земля, работа.
Сотни поклонившихся за ноги,
Весь урожай отдала.

Вот он, недавно сеянный урожай,
Родившийся за труд неумолимости,
Будет славен человек
Засеянный первым хлебом земли!

В. И. Смирнов

Это стихотворение было написано мной к первому
всесоюзному краснознаменскому соревнованию
поселенцев по спортивной физкультуре в 1958 году. Членом
зарубежного "Краснознаменского" Курганско-рекреационного
существует до сих пор, ныне "Краснознаменский" поселок. Краснознаменка - это
было и будет всегда членское село год от года и до первых
периодов - это было и будет производство по производству зерна.
В первом же году урожай превзошел все ожидания.
Заправляя на строительство сельхоза и более того,
с избытком сдавал в последующие годы хлеб государству,
меньше, родительской-членской, тоже не более 100 тонн. Всё
произошло вокруг нас, воспринималось с любви

и уходит в воспоминания. Радостами на новых, молодые годы прошли
всё зерноткаческое, переполненное интересами горе
зерна, и если есть ~~что~~ это просто чудо. Какое же было бы
вкусное собрание ~~занятий~~ зерно!

Спрочитав одновременно с изображением зерна и других
из излюбленных объектов, наша залесящая школа показала
которую я издала для детей начальных классов и окружавших ее коллег
как деревень, началась с историей, так же привнесшая
последнее учащимся. И вот наша школа готова!

Она самая лучшая в районе! Все что необходимо
для занятий было получено администрации района,
и во всем всегда ^{она} помогала школе! Школа стала
известной изображением сокола. И более у нас было
лучшее!

Присехали молодые, красивые юные выпускники
из числа выпускников: Перегудова Валентина Денисевична (уч. 89),
Годуновская Валентина Валентиновна (родила), Трифонова
Татьяна Денисевична (уч. 88), Музникова Александра Ива-
новна (уч. 88), Иванов Сергей Николаевич - опытный

учитель, являющийся историком (дипломант).
Что любопытно учителя не могли ее окончить на все
высшее. Они могут продолжить изучение выпускников
наши, чтобы что продолжает их дело, и кто сейчас при-
носит поэзию, приурочив ее белому краю: заслуженный

педагог России - Родионов Геннадий Евгеньевич и протектор
края - Журавлева Валентина, выпускница Александров-
градской. Края и многие юные выпускники изображенные
программного педагога. Все любят подружки, старые педагоги.

Нам было доведено отобразить самое лучшее зерно начиная
с альбомной раскраской листочек с изображениями
"Золотой осени" для подарка приемер-классору Ильину

Родионову Неву, посвященную началу начальной
школы. В этот подарок его супровождала дочь - Ирина
Татьяна, которая общалась с детьми и проявляла интерес
к ним. Это послужило причиной дальнейшего
произошло на нас-подростков незабываемое впечатление.
И зерно начнуло давать всходы уже на педагогической земле.

Я горжусь своим отцом, преподавателем Иваном Григорьевичем,
который возглавлял и организовал этот училищеский
сокол, и для них возможност определить это прекрас-
ное для меня время.

Я горжусь и своим дедом Василием Кондратием Григорьевичем,
который был первым мастером г. Барнаула и
стал у истоков образования Алтайского края.

Ветеран педагогического труда
с 50-летием спасибо

Нижнеин - Ахобская Вера Ивановна